



**О спектакле ПТО «Мир»**  
**рассказывают студенты**  
**СарФТИ НИЯУ МИФИ**

«Постановка пьесы Александра Володина "С любимыми не расставайтесь" посвящена особенно актуальной сегодня теме - разводы. В спектакле нам показывают истории семейных пар, которые решили разрушить свою семью. Актеры отлично справились с показом переживаний, которые испытывают их герои. У каждой семьи своя история, но итог один: либо из-за непонимания, либо из-за нежелания говорить друг с другом пары не находят другого выхода, кроме самого радикального - разрушения семьи. Лишь одна пара в постановке находит в себе силы сохранить семью и преодолеть разногласия. Актуальность этой постановки не ослабевает, ведь множество семей исчезает из-за разногласий, многие люди имеют опыт нескольких браков. Спектакль предлагает задуматься зрителю об этих проблемах, предлагает лишний раз обсудить проблемы внутри своей семьи, задуматься о своем будущем».

«С любимыми не расставайтесь» - впервые об этом произведении услышала с экрана телевизора, когда умер актер Николай Караченцов, исполнявший в спектакле главную роль. Когда предложили сходить на спектакль, я с радостью согласилась. Игра актеров поражала. Не знаю, почему меня больше всех запомнилась сцена развода с Мироновым. Мне очень понравился спектакль».

«Спектакль был потрясающим! Я смотрела, не отрывая глаз. Ни за что бы не поверила, что играют не профессионалы. Все проработано до мельчайших деталей: костюмы, образы, мимика, жесты. Меня очаровала игра актеров, все они невероятно харизматичные. Постановка, над которой стоит задуматься. Все гармонично, грамотная работа режиссера».

«Я был на потрясающем спектакле в исполнении актёрского коллектива студии «Образ». Спектакль заинтересовал с первой сцены. Восхищён мастерством актёров, так точно передавших всю гамму чувств, испытываемых их героями. Хочу поблагодарить всех причастных к организации спектакля, который принес мне много эмоций. Из пожеланий: хотелось бы, чтобы в конце выступления актёры представлялись, чтобы иметь возможность в будущем узнать, в каких спектаклях еще они играют».

«Спектакль был подготовлен Православным творческим объединением «Мир». Время действия — 1970-е годы. Все хотят беззаботно отдыхать и веселиться. А на сцене непрерывно происходят человеческие трагедии. Судья рассматривает дела о разводах. Необыкновенно душевный судья, которого играет Юлия Гусева, пытается как-то уладить конфликты, отложить рассмотрение дела, дать людям шанс сохранить семью. Иногда ей

это удастся. Но для людей семья - это не главное. И они с легкостью жертвуют ею ради своих амбиций. И на этом фоне разворачивается история двух молодых людей — Кати и Мити, которые проходят путь от свадьбы до развода и, через страдания, к новой надежде на соединение».

«Вечером 19 октября я посмотрела театральное представление «С любимыми не расставайтесь». Спектакль мне понравился, игра актёров очень хорошая, не смотря на то, что они не профессионалы. С удовольствием сходила бы ещё на это мероприятие!»

«Всё очень понравилось, особенно игра актёров, несмотря на то, что они непрофессиональные. С удовольствием бы сходил еще раз на этот спектакль и другие мероприятия театра».

«Не часто мне удается посетить театр, все больше кино или различные шоу. Но театр - это отдельный вид искусства. Поражаюсь, как актёрам удаётся настолько точно передать чужие эмоции и переживания. Я восхищаюсь этими людьми, ведь это не кино и невозможно переснять неудачный дубль, и на плечи актеров театра ложится большая ответственность за восприятие сюжета зрителем. Я давно не была в театре - и вот вновь испытала прекрасные чувства от постановки. И я очень благодарна своему институту и, в частности, Оксане Валерьевне Савченко за то, что меня и других студентов пригласили посмотреть спектакль».

«19 октября ходил на спектакль «С любимыми не расставайтесь». Был впечатлён хорошей игрой актеров, интересно наблюдать за развитием отношений главных героев и мини-историями второстепенных персонажей. Спасибо Оксане Валерьевне за рекомендацию!»

«Представление заставило задуматься о вопросах любви, оно рассказывает о том, что необходимо ценить друг друга и принимать недостатки партнёра. Несмотря на то, что спектакль ставили непрофессиональные актеры, в постановку полностью верится, мир внутри неё - настоящий. Хотелось бы, чтобы мероприятия, поднимающие вопросы о таких важных ценностях как любовь и доверие, проводились чаще».

«Спектакль «С любимыми не расставайтесь» поднимает важные для нашего времени вопросы. Каждый найдёт для себя ответ на волнующую его ситуацию. Спектакль произвёл на меня неизгладимое впечатление».

«Проблема, которая рассматривается в спектакле, актуальна и в наше время. Актерская игра была на высшем уровне. В театре я была первый раз, но, несомненно, пойду еще не раз».

«Спектакль очень понравился, игра актёров на высоком уровне, смотреть можно затаив дыхание. В конце выступления зрителям была объявлена другая картина с этими актерами, сходить на которую было бы очень даже хорошо. Спасибо за предоставленную возможность!»

«Несмотря на то, что роли исполняли непрофессиональные актёры, как было сказано в начале, они отлично справились со своей задачей - передать чувства и переживания героев во время развода».

«Мне очень понравился спектакль «С любимыми не расставайтесь». В какой-то момент мне показалось, что я нахожусь в кинотеатре, ловила каждое слово актеров. Артисты играли как настоящие профессионалы. Хочется выразить своё восхищение от атмосферы в театре!»

«Мне очень понравился спектакль «С любимыми не расставайтесь». Артисты играли потрясающе, очень живо и профессионально! Хочется выразить огромную благодарность всем тем, кто выступал и занимался за кулисами постановкой. Я ни на секунду не пожалел, что посетил это место! Без каких-либо сомнений - приду ещё раз!»

«После просмотра спектакля у нас остались исключительно позитивные впечатления. Актёры прекрасно передали смысл и тему повествования спектакля, написанного 50 лет назад, но тема и идеи которого актуальны до сих пор».

«Хоть пьеса и написана в 70-е годы, а ее идеи актуальны до сих пор. Очень понравилась игра актёров, играют эмоционально. Хорошо подобранные костюмы реалистично отображают внешний вид советских граждан 1970-х годов. Ситуация, обыгранная в спектакле, заставляет задуматься о глобальной проблеме отношений между некогда любящими людьми».

«Мы посетили Православный театр, где состоялась постановка пьесы А. Володина «С любимыми не расставайтесь». В спектакле было много интересных моментов, над которыми, действительно, можно задуматься. Было интересно наблюдать, как актеры в режиме реального времени перевоплощаются, изменяют локации - и всё это одним дублем. Актеры - любители, но вживались в роль они замечательно. По реакции зрителей было ясно, что многим очень понравилось. Это был интересный опыт, спасибо нашему преподавателю - заведующей кафедрой теологии СарФТИ НИЯУ МИФИ Оксане Валерьевне Савченко. Если бы не она, маловероятно, что я сам посетил бы мероприятие такого рода в обозримом будущем».

«Это был мой первый опыт присутствия на спектакле. Раньше я был скептически настроен к театральным выступлениям, но теперь, я изменил свое мнение. Представление очень понравилось, игра актёров на высоком уровне. Это было лучше любого сериала или фильма. В конце была анонсирована другая постановка с этими же актерами, и я бы с удовольствием сходил бы на нее тоже. Спасибо за предоставленную возможность!»

«19 октября мы стали зрителями спектакля «С любимыми не расставайтесь», поставленного Православным творческим объединением «MiP» и театральной студией «Образ». На протяжении всего действия нам показывали всевозможные жизненные ситуации, в которых семейная жизнь заканчивалась разводом. Большая часть из них вызвала недоумение и вопрос: «Зачем связывать свою жизнь с человеком не по любви и душевной привязанности, а по другим, более низменным причинам?» Остальные примеры вызвали грусть от того, что люди сами разрушали своё семейное счастье из-за мимолётных эмоций. Не разобравшись в ситуации полностью, они стремительно отдалялись от своих супругов, что и приводило к разрыву отношений и страданию. Спектакль заставил задуматься о семейных ценностях и правильных отношениях между супругами. Но прежде всего, этот опыт помогает встать на путь не только чувственного подхода к браку, но и относиться к нему более осознанно».

«Мне очень понравилось выступление и живые эмоции актеров на сцене. Сюжет произведения затрагивает одну из самых важных проблем современного общества. Не думаю, что этот спектакль может оставить кого-то равнодушным, и я бы с удовольствием посетил и другие выступления этих актеров».

«Отличная постановка известной пьесы Александра Володина. Понравилась хорошая игра актеров, они играли трепетно, с большой самоотдачей, а также понравилось использование в постановке стихов Е. Евтушенко, А. Яшина и А. Кочеткова».

«Мне очень понравился спектакль «С любимыми не расставайтесь» в исполнении актеров из Православного творческого объединения "MiP". Актеры не профессиональные, но было ощущение полного погружения в истории героев. Некоторые актеры играли

несколько ролей, и было очень интересно наблюдать, как менялись характеры и образы персонажей. Спектакль вряд ли оставит кого-то равнодушным. Главный тезис постановки: «Каждый хочет быть любимым, но не каждый готов любить» - заставляет задуматься и над своими собственными отношениями в паре».

«Я ходила с группой на спектакль по пьесе Александра Володина “С любимыми не расставайтесь”. Мне очень понравилось, очень душевный и живой получился спектакль. Это было первое знакомство с этой пьесой: я не смотрела ни одной постановки. Спектакль о самом главном в жизни: о любви, о семье, об отношениях. О том, что нужно попытаться понять и простить близкого человека, прежде чем разрушать семью. В моей голове отложились последние строки, которые заставили меня задуматься ...

*С любимыми не расставайтесь!  
Всей кровью прорастайте в них,-  
И каждый раз навек прощайтесь!  
Когда уходите на миг!*

Кажется мне, что в наш век сверхскоростных интернетов, уже никто никого отговаривать от разводов не будет, достаточно подать заявку онлайн - и готово... Это очень грустно. Актеры замечательные, красивые, молодые, музыка ретро, наряды 70-80-х годов. В общем, супер!»

«В православном театре состоялся спектакль "С любимыми не расставайтесь". Мне понравилась уютная атмосфера небольшого зала, постановка света, разнообразные декорации. Игра актеров, пусть и не профессиональных, была на высоком уровне. Меня тронула сюжетная линия спектакля, ведь на примере нескольких семей поднимались крайне важные проблемы, а именно: любовь в семье, взаимопонимание, доверие, поддержка. На мой взгляд, актерам очень точно удалось передать главную мысль: "Любой конфликт и недопонимание можно уладить, если пара любит друг друга". Я благодарен каждому из актеров, которые старались для нас в этот вечер. После спектакля у меня остались очень теплые впечатления, и я хотел бы посещать спектакли театра снова».

«Актерская игра, музыка, сюжет – просто восторг! Удивительно было наблюдать за главной сюжетной линией, проходящей через так много одинаковых, но одновременно и таких разных любовных историй. Спектакль заставляет не только задуматься об очень важных вещах, но и напоминает нам о том, что нужно не только хотеть, чтобы тебя любили, но и любить самому. Игра актеров была на уровне профессионалов! Спектакль тронул до глубины души - об этом сами за себя говорили эмоции зрителей в развязке истории! Выражаю огромную благодарность руководителям, постановщикам и, конечно же, актерам!»

«Спектакль оказался очень эмоциональным и трогательным. Актеры создали приятную атмосферу, а их игра была на высоте. Постановка сопровождалась приятной тематической музыкой, которая способствовала погружению в атмосферу того времени. Каждая сцена принималась с затаившимся дыханием и таким интересом, что нельзя было отвести глаза. Я бы с удовольствием сходил на этот спектакль еще много-много раз, дабы вновь почувствовать ту атмосферу, то состояние души - возвышенное, которое ни на что не похоже».

«Мне понравился спектакль “С любимыми не расставайтесь”. Хоть нам и сообщили, что актёры непрофессионалы, видно этого не было – игра была хорошей. Сильное впечатление у меня оставили контраст эпизодов разводов семьи алкоголика. Как я понял, даже такой человек нашёл способ сохранить семью».